

УТВЕРЖДАЮ

Врио руководителя Управления  
Федерального казначейства  
по Амурской области

 С.В. Балашова

«18» января 2019 г.

## ОТЧЕТ

о работе поискового отряда

Управления Федерального казначейства по Амурской области «Казначей 28»  
за 2018 год

В Управлении Федерального казначейства по Амурской области во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 9 мая 2018 г. № 211 «О подготовке и проведении празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» (далее - Указ 211) создан поисковый отряд «Казначей 28».

Утвержден персональный состав, Положение о поисковом отряде, возглавляет отряд временно исполняющий обязанности руководителя Управления Федерального казначейства по Амурской области Светлана Викторовна Балашова.

Основными задачами отряда является:

- участие в подготовке и проведении праздничных мероприятий, в том числе посвященных 75-летию решающих сражений, другим важнейшим событиям Великой Отечественной войны (далее - ВОВ) 1941 - 1945 годов;
- оказание помощи ветеранам ВОВ;
- содействие органам местного самоуправления в приведении в порядок воинских захоронений и мемориальных комплексов, а также в поиске и захоронении останков воинов, погибших при защите Отечества.

Приказом Управления от 25.09.2018 № 348 Утвержден План деятельности поискового отряда. Он включает мероприятия по созданию в Управлении информационных стендов для освещения памятных дат в истории Великой Отечественной войны; посещение городских мероприятий, посвященных ВОВ; поздравление ветеранов с праздниками; по организации в Управлении памятной экспозиции, посвященной ВОВ; по сбору материалов и формированию базы данных, содержащей сведения об участниках ВОВ (родственников сотрудников Управления); по взаимодействию с органами государственной власти, организациями в рамках сотрудничества по вопросам деятельности отряда.

Во исполнение Указа 211 Федеральное казначейство приступило к подготовке сборника «Наркомфин в годы войны». Основная цель издания сборника – продемонстрировать решающий вклад Наркомфина СССР, его сотрудников и

воинов-финансистов в Победу советского народа в Великой Отечественной войне. Сборник должен стать доступным для прочтения и вызвать интерес к нему граждан не только в Российской Федерации, но и за рубежом.

Структурно сборник будет состоять из нескольких томов, включающих в себя статьи с фотографиями и иллюстрациями, описывающие деятельность Наркомфина СССР и его территориальных органов в годы Великой Отечественной войны, статьи о сотрудниках, внесших вклад в победу советского народа над фашистской Германией, о воинах-финансистах, проявивших героизм в боях с врагом, воспоминания фронтовиков и рассказы членов семей нынешних сотрудников Федерального казначейства о событиях военного времени. Также в сборнике будут представлены архивные материалы – приказы, боевые документы, наградные листы, сводки, отчеты, архивные справки, карты, донесения и другие документы как из центральных, так и региональных архивов.

Обеспечена подготовка соответствующих материалов по Амурской области: статья об Амурской области в годы Великой Отечественной войны, включающая значимые и познавательные факты и события, а также статьи о сотрудниках финансовых органов и воинах-финансистах. Статьи сопровождаются фотографиями, иллюстрациями и архивными материалами. Материалы представлены в центральный аппарат Федерального казначейства 10 декабря 2018 года.

При взаимодействии с министерством финансов Амурской области и филиалом Финансового университета при Правительстве Российской Федерации - Благовещенским финансово-экономическим колледжем собрана информация о финансовых работниках области, о студентах, преподавателях и сотрудниках этого учебного заведения, которые были призваны в ряды Советской Армии или добровольцами отправились на фронт.

Собраны материалы, посвященные деятельности финансового отдела исполкома Амурского областного Совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов (далее - Амурский облфинотдел) в годы Великой Отечественной войны, его сотрудникам и членам семей нынешних сотрудников Управления, внесшим вклад в победу советского народа над фашистской Германией и милитаристской Японией.

Материалы собраны при активном содействии в работе с архивными документами государственного бюджетного учреждения Амурской области «Амурский областной краеведческий музей им. Г.С. Новикова-Даурского», государственного бюджетного учреждения культуры «Амурская областная научная библиотека имени Н.Н. Муравьева-Амурского», государственного бюджетного учреждения Амурской области «Государственный архив Амурской области», музея Благовещенского финансово-экономического колледжа, при активной поддержке родственников Колмыкова А.С. и Соловьёва П.А. при личных встречах членов поискового отряда с целью получения фото наград и документов.

Использованы материалы периодической печати 1941-1945 годов, Книги министерства финансов Амурской области «Память», посвященной 65-летию

Великой Победы, Книги Благовещенского финансово-экономического колледжа «Неразрывна связь поколений», посвященной 75-летию его образования. Хронологические рамки исследования составили 1941 - 2018 годы.

Поисковым отрядом «Казначей 28» проведены поздравления ветеранов – работников финансовых органов области.

Принято участие в таких мероприятиях как:

- Всероссийская Вахта памяти, посвященная годовщине начала освободительной миссии Красной армии в Европе;
- Всероссийская патриотическая акция «Бессмертный полк»;
- акция «Свеча памяти», посвященная Дню начала Великой Отечественной войны.

В День Неизвестного Солдата 3 декабря 2018 года сотрудники Управления и члены поискового отряда «Казначей-28», при поддержке Центра развития молодёжных и общественных инициатив «Выбор», приняли участие в возложении цветов к памятнику Воинам – интернационалистам, почтили память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории страны и за её пределами.

Проведена работа по сбору информации и формированию базы данных, содержащей сведения об участниках ВОВ (родственников сотрудников Управления).

Заместитель руководителя Управления  
Федерального казначейства  
по Амурской области –  
заместитель командира поискового отряда  
Управления Федерального казначейства  
по Амурской области «Казначей 28»



А.В. Турищев